

Mihaela Buzărnescu, la primul trofeu WTA

Salt pe locul 20 în circuitul profesionist

Tenismena Mihaela Buzărnescu, locul 24 WTA, a câștigat primul trofeu din carieră, după ce a învins-o, cu 6-1, 6-0, pe grecoaică Maria Sakkari, locul 49 WTA, în finala turneului de categorie Premier de la San Jose.

Finală perfectă la San Jose

Venită în State după o săptămână în care nu s-a antrenat și s-a adaptat greu diferenței de fus orar, româncă pur și simplu și-a spulberat adversara din finală și a avut nevoie de doar 75 de minute pentru a intra în istorie.

Agresivă de la primul punct, intrată mult înaintea liniei de fund pentru a-și lansa fie forehand-ul în cross, fie backhand-ul foarte sigur, româncă a început la superlativ, cu o serie de cinci game-uri câștigate de-a lungul căreia a transformat-o pe Maria într-un simplu spectator. În încercarea de a opri ritmul galopant al româncei, Sakkari a cerut intervenția antrenorului, dar sfaturile primite nu au ajutat-o decât să pună pe tabelă game-ul de onoare. 6-1 Buzărnescu, în 40 de minute.

La fel de calmă pe început de set doi, Buzărnescu a făcut ce a vrut cu forehand-ul lovit cu mâna stângă, a început cu break, l-a consolidat după un game lung, iar drumul a fost



cât se poate de ușor. Sakkari, aflată, de asemenea, la prima mare finală a carierei, s-a prăbușit sub presiunea scorului și a "ciocanelor" trimise de Mihaela Buzărnescu.

Setul doi a fost adjudecat de româncă cu 6-0 și Mihaela a câștigat astfel primul trofeu din carieră.

"Felicitări, Maria, pentru o săptămână grozavă! Ești atât de tânără, ai tot viitorul înainte. Îmi aduc aminte că acum câțiva ani jucam împreună în turnee futures și aș dori să ne mai întâlnim în viitor. Sunt foarte fericită că voi fi pe posterul turneului anul viitor, e ceva uimitor pentru mine. Le mulțumesc fanilor, sponsori-

lor, organizatorilor, supervisorului, arbitrilor și copiilor de minge, îmi pare rău că nu a fost o jucătoare din Statele Unite ale Americii. Apreciez tot ce face WTA-ul pentru tot ce face, e o diferență mare față de circuitul ITF. Vreau să le mulțumesc sponsorului meu, Cotnari, familiei și antrenorului meu. Vă mulțumesc tuturor, chiar nu știu ce să spun mai mult!", a spus româncă, la finalul meciului pe care l-a dominat la toate capitolele importante (11-7 la lovituri câștigate, 32-34 la greșeli neforțate, 61% - 51% la procentajul primului serviciu și 79% - 54% la procentajul punctelor câștigate cu prima minge).

Felicitată rapid de Simona Halep

Iar prima care a felicitat-o pe Mihaela pentru performanța senzațională a fost Simona Halep: "Sunt atât de fericită pentru tine! Bine ai venit în top 20", a scris liderul mondial, pe Twitter. A fost a treia finală jucată de Mihaela Buzărnescu în carieră și în acest an, după cele pierdute cu Elise Mertens, la Hobart, în Australia, și cu Petra Kvitová, la Praga, în Cehia.

Pentru primul trofeu al carierei, Mihaela va primi 136.695 de dolari, dar și 470 de puncte care o vor duce pe locul 20, cel mai înalt al carierei. ■

Rusescu s-a reîntors la FCSB

Raul Rusescu, fotbalist care ultima oară a evoluat la gruparea turcă Osmanlispor, a semnat un contract valabil două sezoane cu FCSB, informează site-ul oficial al clubului bucureștean.

„FCSB anunță că Raul Rusescu va îmbrăca tricoul roș-albastru în următoarele două sezoane. Atacantul în vârstă de 30 de ani, care și-a ales tradiționalul tricou cu numărul 24, a semnat luni contractul și a efectuat primul antrenament alături de noii săi colegi. Raul va evolua, astfel, pentru a treia oară la echipa noastră, pentru care a mai jucat între 2011 și 2013, respectiv 2014 și 2015, câștigând două titluri de campion al României, Cupa României, Cupa Ligii și titlul de golgheter al Ligii I în sezonul 2012-2013. De asemenea, în cele 123 de partide jucate pentru "roș-albaștri" în toate competițiile, Raul a înscris de 54 de ori și a oferit 21 pase de gol", se arată pe site-ul citat.



Atacantul a declarat că își dorește să ajute echipa la îndeplinirea obiectivelor din acest sezon. „Mă bucur foarte mult că în sfârșit lucrurile s-au rezolvat. Mai bine mai târziu decât niciodată! Aștept cu nerăbdare să redebez în echipa la care mi-am dorit mereu să joc. Sunt nerăbdător, încrezător și sper să ajut cât mai mult și, mai ales, cât mai bine, la îndeplinirea obiectivelor echipei din acest sezon. De asemenea, abia aștept să evoluez din nou în fața suporterilor noștri, care au fost mereu extraordinari”, a menționat fotbalistul.

Raul Rusescu a evoluat în cariera sa de până acum la formațiile CSM Râmnicu Vâlcea, Unirea Urziceni, Astra Giurgiu II, CS Otopeni, Steaua București, Sevilla, Braga și Osmanlispor. ■

Revirimentul canotajului românesc

Locul 1 pe națiuni la Campionatul European

Canotajul românesc trăiește o nouă "epocă" de mare succes. România a obținut nu mai puțin de 7 medalii la Campionatele Europene de la Glasgow din nouă posibile și a încheiat pe locul 1 pe națiuni!

Cum se explică un asemenea succes uriaș? "Acesta nu a venit de ieri... de undeva, ca și cum ar fi venit cu avionul la Snagov. Aici este o muncă titanică, este o muncă de ani de zile. Eu sunt la al treilea mandat ca președinte al Federației. Am preluat forul cu o sportivă rămasă după Jocurile Olimpice de la Beijing 2008. Federația a trebuit să se descurce cum necum, fără un lot de băieți desființat în 2004, după Jocurile Olimpice de la Atena, când n-a adus rezultate. Rezultatele obținute acum au venit după o muncă de 9 ani de zile", a răspuns Elisabeta Lipă, președintele FR de Canotaj, care a urmărit această competiție de acasă, preferând ca

în locul ei să urce în avion un preparator fizic.

România a reușit o performanță istorică la Europene, să "culegă" 7 medalii, după ce a primit un sprijin important și din partea echipajelor masculine. Lotul de băieți a obținut chiar mai multe medalii decât fetele, 4 vs 3, ceea ce reprezintă o altă premieră pentru ultimii 20-30 de ani. "Ambiția mea a fost să ridicăm din nou și lotul de băieți, având în vedere ce rezultate au avut de-a lungul timpului. Ușor, ușor, în timp am început cu calificare, cu finala a doua, mă săturasem să ne cânte muzica după ce și șalupa ne lăsa în urmă. Iar asta nu că n-am fi avut sportivi sau antrenori care să-i pregătească, dar mentalitatea lor era că nu au de ce să ajungă la loturile mari pentru că oricum nu au rezultate", ne-a declarat președintele FR de Canotaj.

Elisabeta Lipă se bucură acum de faptul că "fetele nu mai trag singure" la marile competiții.

"Când se face clasamentul pe națiuni, este greu cu rezultatele fetelor să te bați acolo pe tablou. Faptul că acum au venit și băieții alături de fete, este un lucru extraordinar. Iar Antonio Colamonic (n.r. antrenorul coordonator al lotului masculin) merită toate felicitările pentru încrederea pe care le-a dat-o sportivilor, că se pot bate la medalii, că pot fi pe podium. Să nu vă imaginați că acum îi ține la antrenament 12 ore din 24. Muncesc cu drag, ies la antrenamente zăbind, oricât de grele ar fi, ies de la antrenamente zăbind. Și acesta este un lucru extraordinar", a continuat șeful cantonajului românesc.

Barca feminină de 8 plus 1 a fost și la Glasgow la înălțime, reușind să câștige medalia de aur, chiar dacă în echipaj s-au produs mai multe schimbări. "La fete mă săturasem să tot fim cea mai tânără echipă. Fără experiență, e foarte greu să arunci sportivi într-un campionat atât de greu,



să se bată cu campioni olimpici, cu medaliați la Mondiale, la Europene. Să-ți vezi adversarul că e bărbat în toată firea și tu să aliniezi la start niște copii. Dar avem o generație de excepție, cu o altfel de mentalitate, eu sunt impresionantă de acești copii. Noi suntem Generația cu <<Super-Puteri>>, după cum a spus Maria Tivodariu. Am avut Cupa Mondială de la Linz. Optul nostru a venit la 10 secunde de câștigătoare,

Olanda. Nu se pune problema ca pregătire. Știam că n-am aliniat echipa cum trebuie, s-au lăsat trei fete după Jocurile Olimpice din 2016, trei după Campionatele Mondiale. Este enorm de greu să înlocuești șase fete într-un echipaj de opt. Și mereu să fii cel mai tânăr, cel mai tânăr. Dar cele retrase au fost înlocuite cu succes de cele mici care au 19 ani, campioane mondiale de junioare", a mai spus Elisabeta Lipă. ■